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ΚΙΤ ΣΧΑΡΑΣ ΚΑΠΑΚΙΟΥ AIR WING TOUR-PAK

ΓΕΝΙΚΑ
Αριθμός κιτ
79179-08, 53000063

Μοντέλα
Για πληροφορίες σχετικά με την εφαρμογή του μοντέλου, δείτε
τον Κατάλογο Λιανικής Πώλησης Εξαρτημάτων και Αξεσουάρ
ή την ενότητα Εξαρτήματα και Αξεσουάρ στη διεύθυνση www
.harley-davidson.com (αγγλικά μόνο).

Αυτό το κιτ δεν είναι συμβατό με ένα προηγουμένως
εγκατεστημένο Tour-Pak Lid Organizer (Κωδικός εξαρτήματος
53249-01A ή 53249-01B).

Εργαλεία και τα εφόδια που απαιτούνται
Στεγανωτικό σιλικόνης, τρυπάνι, διάφορα μικρά κομμάτια,
χαρτοταινία, μολύβι σε χρωματική αντίθεση και μαλακό μολύβι
μολύβδου για σωστή εγκατάσταση του κιτ.

Περιεχόμενα του Κιτ
Δείτε Εικόνα 1 και Πίνακας 1.

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ
Τοποθέτηση προτύπου (εγκατάσταση
σχάρας μόνο ΜΕ ΑΕΡΟΤΟΜΗ)
Η θέση της σχάρας αποσκευών έχει άμεση σχέση με τη θέση
της αεροτομής Tour-Pak®. Το πρότυπο (11) που
περιλαμβάνεται στο παρόν κιτ θα τοποθετήσει τη σχάρα
αποσκευών στη σωστή θέση για την τρέχουσα και μελλοντική
εγκατάσταση μιας αεροτομής Tour-Pak.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
Δεν απαιτείται πρότυπο κατά την εγκατάσταση σχάρας χωρίς
αεροτομή.

1. Εάν έχει ήδη εγκατασταθεί αεροτομή ή για μελλοντική
εγκατάσταση αεροτομής, κόψτε το πρότυπο κατά μήκος
της κατάλληλης γραμμής.

2. Τοποθετήστε προσεκτικά το κομμένο πρότυπο επάνω από
το καπάκι. Ευθυγραμμίστε τις άκρες του προτύπου με την
επάνω επιφάνεια του καπακιού. Κολλήστε το πρότυπο στο
καπάκι στην επιθυμητή θέση. Το πρότυπο εντοπίζει τη
σχάρα, ώστε να μπορεί να εγκατασταθεί μια αεροτομή.

Εγκατάσταση σχάρας στο Tour-Pak
1. ΟΛΕΣ οι εγκαταστάσεις: Ανοίξτε το καπάκι. Αφαιρέστε

όλα τα χαλαρά περιεχόμενα από το Tour-Pak.

2. Ανατρέξτε στην ενότητα Εικόνα 1 . Τοποθετήστε τη
μεγαλύτερης διαμέτρου βάσης στήριξης (8) στο πίσω
αριστερό πόδι. Τοποθετήστε τα τρία μικρότερης
διαμέτρου τακάκια στερέωσης (10) σε καθένα από τα
υπόλοιπα σκέλη στερέωσης (A). Με το όνομα
Harley-Davidson στο πίσω μέρος, τοποθετήστε τη σχάρα
στο καπάκι Tour-Pak στην επιθυμητή θέση.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
Κεντράρετε προσεκτικά τη σχάρα από αριστερά προς τα
δεξιά και τοποθετήστε τη σχάρα τετράγωνα στο καπάκι για
καλύτερη εμφάνιση. Μην τοποθετείτε τη σχάρα πολύ προς
τα εμπρός για να αποφύγετε την επαφή με το μαξιλάρι
πλάτης του καθίσματος.

3. Χρησιμοποιήστε ένα μολύβι λίπους για να σημειώσετε τις
θέσεις των τεσσάρων τακακιών στήριξης στο καπάκι.
Αφαιρέστε τη σχάρα.

4. Εφαρμόστε ταινία κάλυψης (E) στο καπάκι του Tour-Pak
όπου τα τέσσερα τακάκια στήριξης (A) έρχονται σε επαφή
με το καπάκι. Τοποθετήστε τη σχάρα στο καπάκι στην ίδια
θέση όπως στο προηγούμενο βήμα. Χρησιμοποιώντας ένα
μαλακό μολύβι στις λωρίδες της χαρτοταινίας, σχεδιάστε
έναν κύκλο γύρω από κάθε μαξιλάρι στήριξης. Αφαιρέστε
τη σχάρα. Χρησιμοποιήστε ένα χάρακα για να επισημάνετε
την ακριβή κεντρική θέση των μαξιλαριών στερέωσης στην
ταινία.

5. Τρυπήστε τέσσερις πιλοτικές οπές διαμέτρου 1,5 χιλιοστών
(1/16 ιντσών) μέσω της χαρτοταινίας και του καπακιού
Tour-Pak στις θέσεις που σημειώνονται (C) και (D).
Χρησιμοποιήστε ένα κομμάτι διαμέτρων 7 χιλιοστών (9/32
ιντσών) για να ανοίξετε τρεις οπές μέσω της ταινίας και
του καπακιού στις θέσεις που σημειώνονται (C).
Χρησιμοποιήστε ένα κομμάτι διαμέτρων 9,5 χιλιοστών
(3/8 ιντσών) για να ανοίξετε μια οπή μέσα από την ταινία
και το καπάκι στη θέση (D).

6. Αφαιρέστε τη χαρτοταινία.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
Καθαρίστε τυχόν υπολείμματα διάτρησης, υπολείμματα
ταινίας και σημάδια μολυβιού. Απλώστε μια μικρή ποσότητα
στεγανωτικού σιλικόνης μεταξύ της κάτω πλευράς του
καπακιού, των πλαστικών ροδελών και των βιδωτών
σπειρωμάτων για να μειώσετε τη διαρροή νερού.

Στηρίξτε ή δέστε το καπάκι με ασφάλεια στην ανοιχτή θέση.

7. Προμηθευτείτε τις 3 εξαγωνικές βίδες καπακιού κεφαλής
(4), τις επίπεδες ροδέλες μικρότερης διαμέτρου (5) και τις
πλαστικές ροδέλες (9) από το κιτ. Τοποθετήστε πρώτα μια
μεταλλική ροδέλα, στη συνέχεια μια πλαστική ροδέλα
επάνω από τα σπειρώματα κάθε βίδας.
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8. Ασφαλίστε το καπάκι του Tour-Pak σε πλήρως ανοιχτή
θέση. Τοποθετήστε τη σχάρα επάνω από τις οπές στο
καπάκι. Τοποθετήστε τα τρία συγκροτήματα βιδών και
ροδέλας (με το στεγανωτικό σιλικόνης) μέσω των τριών
οπών μικρότερης διαμέτρου στο καπάκι και στα τρία
μικρότερα μαξιλάρια στερέωσης σχάρας. Σφίξτε με το
δάχτυλο.

9. Αποκτήστε την κοίλη εξαγωνική βίδα κεφαλής (2), την
επίπεδη ροδέλα μεγαλύτερης διαμέτρου (3) και την
πλαστική ροδέλα (7) από το κιτ. Τοποθετήστε τη μεταλλική
ροδέλα, δίπλα στην πλαστική ροδέλα επάνω από τα
σπειρώματα των βιδών. Τοποθετήστε το συγκρότημα βιδών
και ροδέλας (με στεγανωτικό σιλικόνης) μέσω της
υπόλοιπης οπής στο καπάκι και στο μαξιλάρι στερέωσης
σχάρας. Σφίξτε με το δάχτυλο.

10. Σφίξτε και τις τέσσερις βίδες της σχάρας αποσκευών
ομοιόμορφα και με ασφάλεια για να 6,8–9,5 N·m
(60–84 in-lbs).

Σε χρήση
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Ανατρέξτε στην ενότητα ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΚΑΙ ΦΟΡΤΙΟ στην
ενότητα ΠΡΩΤΑ Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ στο εγχειρίδιο κατόχου σας.
Η εσφαλμένη φόρτωση του φορτίου ή εγκατάσταση των
αξεσουάρ μπορεί να προκαλέσει βλάβη των εξαρτημάτων
και να επηρεάσει αρνητικά τη σταθερότητα, την οδηγική
συμπεριφορά και την απόδοση, κάτι το οποίο θα μπορούσε
να οδηγήσει σε θάνατο ή σοβαρό τραυματισμό. (00021c)

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
Η μέγιστη χωρητικότητα σχάρας καπακιού Tour-Pak είναι 4,5
κιλά (δέκα λίβρες).

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Μην υπερβαίνετε τη χωρητικότητα βάρους της σχάρας
αποσκευών. Πολύ μεγάλο βάρος μπορεί να προκαλέσει
απώλεια ελέγχου, κάτι το οποίο θα μπορούσε να οδηγήσει
σε θάνατο ή σοβαρό τραυματισμό. (00373a)

ΣΗΜΕΙΩΣΗ
Το συνδυασμένο φορτίο της σχάρας καπακιού και του
Tour-Pak® δεν πρέπει να υπερβαίνει τα 11,3 κιλά (25 λίβρες).
Η υπερφόρτωση της μοτοσικλέτας θα προκαλέσει ασταθή
χειρισμό και μειωμένη απόδοση πέδησης, γεγονός που θα
μπορούσε να οδηγήσει σε θάνατο ή σοβαρό τραυματισμό.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Μην υπερβαίνετε τη χωρητικότητα βάρους του Tour-Pak.
Πολύ μεγάλο βάρος μπορεί να προκαλέσει απώλεια
ελέγχου, κάτι το οποίο θα μπορούσε να οδηγήσει σε
θάνατο ή σοβαρό τραυματισμό. (00401c)

• Βεβαιωθείτε ότι το φορτίο σχάρας καπακιού είναι ασφαλές.
Ελέγχετε ξανά το φορτίο περιοδικά.

• Αντικείμενα με μεγάλη επιφάνεια τοποθετημένα στη σχάρα
καπακιού μπορούν να επηρεάσουν δυσμενώς τον χειρισμό
του οχήματος.

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
Πίνακας 1. Πίνακας ανταλλακτικών

Αριθμός εξαρτήματοςΠεριγραφή (ποσότητα)Στοιχείο
Δεν πωλείται χωριστάΣυναρμολόγηση σχάρας, Tour-Pak®, φωτιζόμενη1
4860Βίδα, κοίλη, εξαγωνική κεφαλή, 5/16-182
6235Επίπεδη ροδέλα, 19 χιλιοστών (0,74 ίντσες) O.D.3
4702Βίδα καπακιού με εξαγωνική κεφαλή 1/4-20 x 3/4 (3)4
6703Επίπεδη ροδέλα, 16 χιλιοστών (0,63 ίντσες) O.D. (3)5
90875-08Μαξιλάρι στήριξης και σετ ροδέλας (περιλαμβάνει τα στοιχεία 7 έως 10)6
Δεν πωλείται χωριστά• Επίπεδη πλαστική ροδέλα (μεγαλύτερο I.D.)7

Δεν πωλείται χωριστά• Μαξιλάρι στήριξης (μεγαλύτερο I.D., πλαστικό)8

Δεν πωλείται χωριστά• Επίπεδη πλαστική ροδέλα (μικρότερο I.D.) (3)9

Δεν πωλείται χωριστά• Μαξιλάρι στήριξης (μικρότερο I.D., πλαστικό) (3)10

50001-01Πρότυπο, τοποθέτηση σε σχάρα/αεροτομή Tour-Pak (δεν εμφανίζεται)11
Στοιχεία που αναφέρονται στο κείμενο, αλλά δεν περιλαμβάνονται στο κιτ:

Στήριγμα τοποθέτησης σε σχάρα (4)A
Καπάκι Tour-PakB
Τρυπήστε οπή διαμέτρου 7 χιλιοστών (9/32 ιντσών) (3) σε αυτές τις θέσειςΓ
Τρυπήστε οπή διαμέτρου 9,5 χιλιοστών (3/8 ιντσών) σε αυτήν τη θέσηΔ
Χαρτοταινία, (4) θέσειςE
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Εικόνα 1. Ανταλλακτικά σέρβις, σχάρα καπακιού Air Wing Tour-Pak
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